
Ata da Reunião da Comissão Permanente de Licitações



               Ata de reunião realizada as 10:00,  do dia  20 de junho de 2024, na 


sala de reuniões da Comissão permanente de licitações, onde estiveram  presentes os  


senhores  integrantes da  Comissão.  Foi aberta  a  reunião, informando inicialmente 


aos  presentes o motivo da mesma, em seguida foram apreciadas 


as propostas habilitadas para o fornecimento do(s)  item(s) descritos na licitação de 


Processo de Inexigibilidade - Lei 14133/21 número 0002/24.


               


               Inicialmente  procedeu-se a  leitura do  teor das  propostas, com os 


esclarecimentos necessários, sendo registrados no mapa comparativo, para efeitos de 


apuração:



Item

 Qtdade

 Unidade

 Material/Serviços 

 Valor Total


001

 1

 CJ

 Contratação de empresa especializada para 



aplicação de métodos de cruzamento de dados 


entre o Plano de Contas da COSIF do Banco 


Central, auditoria e dados dos contribuintes 


bancários e afins, no território continuado 


do Município de São José do Ouro, com a 


prestação de serviços técnicos de auditoria, 


contábeis e tributários especializados para 


auditar receitas próprias constitucionais 


derivadas da prestação de serviços pelas 


instituições financeiras (ISSQN), 


compreendendo os seguintes serviços técnicos 


especializados:


- Atendimento em assessoria, consultoria 


jurídica tributária e auditoria na 


fiscalização tributária, envolvendo 


orientações aos servidores lotados no 


departamento de Tributação e Fiscalização na 


correta aplicação da legislação tributária 


vigente, orientações e acompanhamentos na 


tomada das medidas administrativas 


necessárias para o desenvolvimento dos 


Processos Administrativos Tributários (PAT), 


em todas as instâncias administrativas, a 


serem instaurados contra as Instituições 


Financeiras;


- Assessoria e orientação para instauração 


dos processos judiciais dos valores inscritos 


em dívida ativa do ISSQN das Instituições 


Financeiras, visando o recebimento dos mesmos 


e assessoramento na formalização dos 


convênios com o Poder Judiciário e Banco do 


Estado do Rio Grande do Sul, conforme Lei 


Complementar No 151/2015.


- Orientação e acompanhamento das Ações de 


Fiscalização no combate à evasão tributária 


nos recolhimentos do ISSQN dos últimos 60 


(sessenta) meses.
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- Assessoria Tributária/Jurídica nos 


processos de defesa dos Autos de Infração em 


instâncias administrativas nos recolhimentos 


do ISSQN dos últimos 60 (sessenta) meses.



BDT CONSULTORIA TRIBUTARIA LTDA [Estimativa de R$ 0,20 para cada R$ 

 101.990,01



               Logo após  julgadas as propostas  elaborou-se o  mapa de apuração de 


resultado  mencionando os vencedores com os artigos correspondentes.


               Nada  mais havendo a  tratar,  foi determinada  a  abertura de prazo


recursal e encerrada a reunião de julgamento, da qual  foi assinada a  presente ata


juntamente com o mapa de apuração de resultado, que após lida e achada conforme foi


assinada pelos presentes.



Em 20 de Junho de 2024



Comissão:



:___________________________



Participantes:



BDT CONSULTORIA TRIBUTARIA LTDA

 :___________________________
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